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Werbemittel-Varianten

Wallpaper

Billboard

Interstitial

Half PageTandem Ad

Floor Ad

Layer

Mobile Layer

Rubriken
AUTOMOTIVE

·	 Personenwagen

·	 Alternative Antriebe

·	 Blogs

·	 Landwirtschaft

·	 Lkw

·	 Marktplätze

·	 Motorräder

·	 Recht und Tipps

·	 Spezialfahrzeuge

·	 Tuner

	 und viele mehr!

FINANZEN

·	 B2B

·	 Bank

·	 Bildung

·	 Energie

·	 Geldanlage

·	 Haus

·	 Steuer & Ratgeber

FAMILIE

·	 Entertainment

·	 Shopping

·	 Hobby

·	 Sport

·	 Teen

·	 Computer & Telefon

·	 Ratgeber & Blogs

RECHERCHE

Ihr Kunde hat
eine besondere
Zielgruppe?

Wir suchen für Sie die richtige

Webseite aus dem Netz.

mirando.de/recherche



5 Gründe
für Mirando
Seit über 10 Jahren vermarktet Mirando Onlinewerbung auf hochwertigen Webseiten. Der Schwerpunkt dabei liegt auf Web-

seiten mit automobilen Inhalten. Verlassen Sie sich daher bei der Schaltung Ihrer Onlinewerbemittel im Automobilsektor

auf einen Partner, der die Branche kennt: 

Über 150 Webseiten aus dem Automobilsektor 

bieten Ihnen das ideale Werbeumfeld. 

Gemeinsam selektieren wir den idealen Mix 

aus unseren Rubriken für Ihre Werbebotschaft.

Alle Webseiten werden von uns regelmäßig auf 

Qualität, Aktualität und Visibility überprüft.
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Mit unserer Adserver-Technologie garantieren 

wir die Auslieferung ausschließlich im  

Mirando-Netzwerk.

Wir kümmern uns darum. Ständige Optimie-

rung und ein fester Ansprechpartner sind für 

uns selbstverständlich. Läuft es aber ausnahms-

weise trotzdem mal nicht gut für den Kunden, 

fallen keine Stornokosten an. 



Zahlen & Fakten | Bevölkerung
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Ihre Kunden
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Zahlen & Fakten | Automotive

Unsere User sind 
Ihre Kunden
74% besitzen
einen Führer-
schein

75% haben einen
oder zwei PKW im
Haushalt

45% planen einen
Neuwagenkauf in 
den nächsten zwei
Jahren
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Führerscheinbesitz und Anzahl PKW im Haushalt 



Sie haben Fragen?
Rufen Sie uns an: 0 24 21 / 78 10 79

Oder mailen Sie uns: post@mirando.de

Jetzt mehr erfahren!
www.mirando.de

Mirando GmbH & Co. KG 

Rotdornweg 6

52355 Düren


